



Завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в покушении на убийство



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 5 декабря 2022 года примерно в 3 часа ночи возле продуктового магазина в пгт. Правокубанский Карачаевского района КЧР между несколькими местными жителями на почве личных неприязненных отношений произошла драка. В ходе конфликта обвиняемый нанес одному из участников драки удар рукояткой принадлежащего ему пистолета в область головы, а затем ударил потерявшего сознание мужчину ногой в область головы и туловища. После этого, будучи уверенным, что нанесенные травмы являются смертельными, нападавший скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Однако, пострадавшего удалось спасти в результате своевременного доставления в медицинское учреждение и оказания ему квалифицированной медицинской помощи.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1802416>